Заполняя форму и нажимая кнопку «Отправить», я даю свое согласие АО «Таймырская топливная компания» (далее – Оператор), расположенному по адресу 660049, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Бограда, д. 15, на  обработку персональных данных (сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (доступ, предоставление), блокирование, удаление, уничтожение с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации) в целях содействия трудоустройству в следующем составе персональных данных, необходимом для ее достижения:

·  фамилия, имя, отчество;
·  адрес электронной почты;
·  номер телефона, 
·  иные сведения, сообщенные Оператору в резюме/анкете.

Оператор вправе привлекать третьих лиц к обработке персональных данных путем поручения третьим лицам обработки персональных данных и (или) путем передачи третьим лицам персональных данных без поручения обработки персональных данных. Привлечение третьих лиц к обработке персональных данных может осуществляться только при условии обработки такими лицами персональных данных в минимально необходимом составе и исключительно для достижения предусмотренной настоящим согласием цели обработки персональных данных, а также при условии обеспечения такими лицами конфиденциальности и безопасности персональных данных при их обработке. К третьим лицам, в частности, относятся: кадровые агентства, ПАО «ГМК «Норильский никель» (адрес: 647000, Красноярский край, Таймырский Долгано-Ненецкий район, г. Дудинка, ул. Морозова, д. 1); ООО «Норникель Спутник» (адрес: 125130, г. Москва, Старопетровский пр-д, д. 11 к. 2, ком. 511).  
Настоящее Согласие действует с момента подтверждения Пользователем на сайте своего согласия путем нажатия кнопки «Отправить» до момента принятия решения о моем трудоустройстве, а также в течение 3 (трех) месяцев после принятия указанного решения.
Я уведомлен(а) о том, что настоящее Согласие может быть отозвано мной путем представления письменного обращения по адресу Оператора. 
В случаях, предусмотренных российским законодательством, Оператор может продолжить обработку персональных данных Пользователя и после отзыва согласия.

